



## Κεραμικά δομικά προϊόντα

Αναβαθμίζοντας το σύγχρονο κτιριακό δυναμικό ΚΕΒΕ Α.Ε.

www.kebe-sa.gr • T: 2341075570

Τα τελευταία χρόνια η κλιματική κρίση έχει θέσει νέες προκλήσεις στον κατασκευαστικό κλάδο, που αφορούν στην εξοικονόμηση ενέργειας, στην αναβάθμιση και στη βιωσιμότητα του κτιριακού αποθέματος. Ταυτόχρονα, η γρήγορη και εύκολη κατασκευαστική διαδικασία, η τεχνική και αισθητική αρτιότητα των κτιρίων, η αποτελεσματική μόνωση και η πυροπροστασία, η μηχανική αντοχή και η αντοχή στον χρόνο και στις κλιματικές συνθήκες εξακολουθούν να έχουν βαρύνουσα σημασία. Η αναβάθμιση των κτιρίων επιτυγχάνεται –μεταξύ άλλων– μέσω της επιλογής δομικών υλικών υψηλής ποιότητας, τα οποία συμβάλλουν στην ενίσχυση της θερμομόνωσης, της ηχομόνωσης, της πυροπροστασίας, της αντισεισμικότητας, της φυσικής διαπνοής και των μειωμένων απαιτήσεων συντήρησης.

Τα κεραμικά δομικά προϊόντα της Κεραμουργίας Βορείου Ελλάδος (ΚΕΒΕ) συμβάλλουν στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας και στον περιορισμό του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των κτιρίων υπό το πρίσμα της βιωσιμότητας του δομημένου περιβάλλοντος και της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής. Ταυτόχρονα η ΚΕΒΕ, διαθέτοντας ιστορία 90 ετών στον κλάδο της κεραμοποιίας, παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες που αποτελούν αξιόπιστο εργαλείο στα χέρια των μηχανικών που αναζητούν λύσεις στις κατασκευαστικές προκλήσεις του σήμερα.

Από το εύρος δομικών προϊόντων που παράγει και διαθέτει η ΚΕΒΕ –εγχώρια και διεθνώς–, οι αεριζόμενες θερμοσυσσωρευτικές κεραμοσκεπές από πηλό, με κεραμίδια και πλήρη σειρά ειδικών τεμαχίων στέγης, συμβάλλουν στη μεγαλύτερη εξοικονόμηση ενέργειας, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, αλλά και στη μεγαλύτερη διάρκεια ζωής χωρίς συντήρηση, αναβαθμίζοντας τα κτίρια. Παράλληλα, τα θερμομονωτικά τούβλα κατακόρυφων οπών των σειρών ΟΡΘΟBLOCK και ΟΡΘΟBLOCK PLUS απαντούν στις ανάγκες του σύγχρονου κτιριακού δυναμικού, καθώς επιτρέπουν τη βέλτιστη αξιοποίηση της ενέργειας στα κτίρια, τον απρόσκοπτο φυσικό αερισμό τους και την εναλλαγή θερμοκρασίας κατά τη διάρκεια της ημέρας και τη νύχτα, δημιουργώντας ένα άνετο θερμικά εσωτερικό κλίμα στα κτίρια. Παράλληλα, ελαχιστοποιούν την κατανάλωση ενέργειας και εξοικονομούν χρήματα που απαιτούνται για τον κλιματισμό και τη θέρμανση.

Επιπλέον, τα προϊόντα συμβάλλουν στην αύξηση της οικοδομήσιμης επιφάνειας των κτιρίων, καθώς, σύμφωνα με τη Διευκρινιστική Εγκύκλιο ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/45724/1558, η οποία είναι σε ισχύ από τις 09/05/2022, δεν προσμετρώνται πλέον στον συντελεστή δόμησης. Αυτή η εξέλιξη ενισχύει τη δυναμική των κτιρίων, καθώς επιτυγχάνεται μία σημαντική αύξηση της δομήσιμης επιφάνειας, έως και 10% για μια τυπική κατασκευή.

Έχοντας ως προτεραιότητα την ενίσχυση και την αναβάθμιση του κτιριακού δυναμικού για έναν κόσμο δομικά καλύτερο, η ΚΕΒΕ προμηθεύει δομικά προϊόντα από πηλό, που εξοικονομούν πόρους, ενέργεια και χρήματα, σε περισσότερες από 30 χώρες σ' όλο τον κόσμο.



1. Τα κεραμικά δομικά προϊόντα της ΚΕΒΕ παρέχουν αξιόπιστες λύσεις στις σύγχρονες κατασκευαστικές προκλήσεις.

2. Υψηλή αισθητική και επιμήκυνση της διάρκειας ζωής των κατασκευών με τα κεραμικά δομικά προϊόντα ΚΕΒΕ.

3. Τα δομικά προϊόντα από πηλό μπορούν να αξιοποιηθούν σε ένα μεγάλο εύρος κατασκευών.